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<+ Yucnosblie BbIpaXXeHuna <

1. Haigu 3HayeHUsS BBIpasKeHUU.

2:7+30: 5= 81:9-6:2-=
25 — 14 + 43 = 5.6-5.5=

30 - (17 +9) = 80 — 32 — 18 =

28 + 12 : 2 = 100 — (46 + 14) =
7-8-29 = 48 — 24 + 33 =
8:4+78-= | 30 + (60 — 28) =
70 -7 -9 = (71 + 28) — 30 =
55 + (12 — 11) = 71+14+9+6 =
65 -2-3:4-= 34 +8+16 + 22 =
O 5 (32 — 22 = 2.5.7-30=
25 + 17 + 5 = 38 +7+33+22=
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32+5.9-55= 50 - 3-4-=

725 {12 — 4) = 21 :7 + 72 =|

(18 + 18) : 9 = 36 :6-35:7=
76 =2 :8 = 54 : (90 — 84) =
6:-8-8-6= 66 — (34 + 12) =
50 — 42 + 40 : 5 = a4 - (4 -2 - 8) =[]
72 1 (35 = 27) = 48 : 8+ 5.7 =
50 — 48 : 8 = 6+9- (17 — 15) =
30:(43-33)-2= 38 - (80 -76) -7 =

6 - (73— 69) = 64 : 8 + 71 - 51 =
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1. CpaBum uymcia.

315
722
430
650
737
856
190
303
288
134
225
188

2. 3auepKHH HeBepHbLIE paBeHCTBa H

140
2957
626
747
355

+*

CpaBHeHUue Yncen vh HUCNOBbIX
BbIipa)XXeHUuu

315

109

413

638

737

667

310

402

269

230

172

702

> 149
< 295
< 120
= 676
> 390

630
839
700
180
318
485
128
102
110
476
620
o974

IlocTaBb

65

908
699
80

403
487
128
65

364
176
509
574

607 = 706
896 < 834
319 > 520

1000 = 1000

796 > 266

28

0.0

BHAKHU «<», «>»
WIN «=» TaK, 4YTOOBI paBeHCTBa M HepaBeHCTBa
OBIJIM BepPHBLIMH.

643 | | 673
165 | | 861
172 [ | 517
429 | | 268
936 | | 734
243 | | 394
206 | | 220
565 | | 565
756 | | 965
357 | | 655
835 | | 445
851 | | 86
HepaBeHCTBa.
165 > 156
424 = 264
568 < 568
1000 < 10
168 < 951



o HGPEBOJJ, N cpaBHeHue BeJINYNH

1. BLIpaSH BeJIMYHUHBI B YVEKasaHHBIX €JHMHHIIaX M3~

MeEepeHHn A.
50M = CM 80 cm = MM
125 MuH = | |4 | |Mun 1 M2 = M2
50 MM = | | cm 6 M2 = M2
40 cm = M 12 cm = | MM
12 cM = MM 300 cm? = am?
14 50 MuH = MUH 52 am 1 cm = cM
20 om = | M| | om 742 cM = oam | lem
12 oM 8 cm = CM 6 CM 2 MM = MM
1 om? = CM? 2 450 MuH = MWH
5 om? = CcMm? 128 MUH = Y MWH
14 15 MUH = MUH 240 MUH = B
92 c™m = MM 8 M3 cMm = CM
8 M2 am = am 1446 MUH = MWH
79 cMm = OM CM 320 MVWH = “ MWH
30 om = M 68 MUH = Y MWH
78 MM = CM MM 35 CcM = am CM
1 KM = M 408 MM = CM MM
89 cm = OM CM 2 MO OM = M
1455 MUH = MuUH 200 gm? = | | M?
203cMm=| |m| | cm 305 MuH =| |4 | | MuH
180 MuH = | |y 1000 r = | | «kr
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<+ PelleHue ypaBHEHUN *
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<+ PeweHune 3apaud +

Jadaiu ¢ GenUuYUHAMU:
ueHa, kKojluiecmeo, cmoumocmbvp

1. Kynumu 5 Terpamen mo 1meHe 3 pyoasa. Kako-
Ba CTOMMOCTL BCeH IIOKYIKH?

A

um;

-

2. Pura Kynmuiaa 38 madukm MapMeaaga, IIo IleHe
25 pybnen kaxpgas. CKoJIbKO cToMJjia 5Ta IIO-
KyIIKa?

) | |

Unberny. | i |
3. Kupunn kyoun 7 OOWHAKOBBIX AaJIb0OMOB IS

pUCOBaHMA W 3amjaaTuia 3a HuUX 217 pyb6aed.
KakoBa 1menHa omgHOro aanboma?
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4. V Ilommawsr 100 py6Gaenn. CKoJIbKO pydYeK II0
nmede 20 pyb6aenn moxker KynuThk Ilonmua?

|

I

62

fi




1.

( Jadadu-paciémbl )

Jlna momapKoB KYOWUJIM MOOMJIBHBIE TeJIe(DOHEI:
34 moHOO/MOKa M 19 caanmgepoB. 3a JeHBL IIO-
napuan 26 TenedpoHoB. CKoOIBKO TeaedoHOB
ocTaJIoCh?

ez

2. Mama cpenama 12 O6yTepOposmoB, a AHApeun B

2 pasa Ooabnie. Ha nmxHUKe cbenm 28 OyTep-
opomoB. CKoOJIBKO OyTepOpOZOB OCTaJIOCH?

)

7 ."‘?/.*

Pycnan Kynma 2 ymakoBKHM KopMa JIJA PBI-
oox. B ymakoBxe 24 mnaxkeruka. Raxkayio He-
oejo pPBIOKH chegaloT o 4 makeTHUKa KopMa.
Ha ckrogpko Hededlb XBaTUT PBIOKaM 5STOTO
KopMa?
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X FeomeTpuHecxue 3agaHung <

1. Hanaun pamHy JdomMaHOM.

il i

| | -
| | | BN
EEP | iR
Umbent. | | |
2. Haueptu xBazgpar co cropoHou 3 cm. Hangnm

ero IJoInagzbk MW nepuMeTp. HadepTHm OKpYXK-

HOCTh pazmycoM 1 cM BHYTPH KBajpara.
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Umnbem.. |

3. HauepT: paBe OKpy)XHOCTH paamycaMm 2 CM
n 15 mm. IlpoBegm wux pgmamMeTpsl.
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